

बाल दिवस के अवसर पर बाल मेला आयोजित, बच्चों का किया गया सम्मान

हरियाणा न्यूज फ्लैश पंचकुला। श्री अजय कुमार घनघस, मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट और जिला विधिक सेवा प्राधिकरण (डीएलएसए), पंचकुला के सचिव ने बताया कि हरियाणा राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण (एचएलएसए) की कार्य योजना के अनुसार, बाल दिवस के अवसर पर बाल देखभाल संस्थानों (सीसीआई) में रहने वाले बच्चों के लिए एक विशेष बाल मेला आयोजित किया गया। यह कार्यक्रम बाल सदन, सेक्टर 12-ए, पंचकुला में आयोजित किया गया, जहां

सीसीआई के बच्चे और कर्मचारी एकत्रित हुए। श्री घनघस ने कार्यक्रम की शुरुआत करते हुए सभी का स्वागत किया और बच्चों के अधिकारों तथा कल्याण के बारे में जागरूकता बढ़ाने के महत्व पर जोर दिया। उन्होंने बताया कि ऐसे आयोजनों से उन बच्चों के लिए एक सहायक वातावरण तैयार होता है जो पारंपरिक पारिवारिक सेटिंग से दूर हैं। कार्यक्रम में बच्चों ने नृत्य, गीत, नाटक और कविता पाठ के माध्यम से अपनी रचनात्मकता का प्रदर्शन किया। यह सांस्कृतिक कार्यक्रम न



केवल मनोरंजन के लिए था, बल्कि बच्चों के आत्मविश्वास को बढ़ाने और उनकी क्षमताओं को विकसित

करने के लिए भी डिजाइन किया गया था। बच्चों और उनके सलाहकारों ने इस कार्यक्रम के लिए हफ्तों तक तैयारी की थी। कार्यक्रम का मुख्य आकर्षण श्री घनघस की भागीदारी रही, जिन्होंने बच्चों के साथ मिलकर उपहार वितरित किए। यह बच्चों के चेहरे पर मुस्कान लाने वाला क्षण था, जिसने यह दर्शाया कि समाज उनकी देखभाल करता है। उपहारों में शैक्षिक सामग्री, खिलौने और टूट शामिल थे, जो सीखने और मनोरंजन दोनों का प्रतीक थे। बाल मेला में बच्चों ने खेलों, कहानी सुनाने के

सत्रों और इंटरैक्टिव कार्यशालाओं में भाग लिया, जिससे सामाजिक संपर्क और टीम वर्क को प्रोत्साहित किया गया। कार्यक्रम ने समुदाय की भागीदारी और कानूनी अधिकारियों के सक्रिय उपायों के सकारात्मक प्रभाव को दर्शाया। सुश्री रेणु माथुर, काउंसिलर पौक्सो ने भी कार्यक्रम में भाग लिया और श्री घनघस के प्रेरणादायक संदेश को साझा किया। उन्होंने बच्चों को अपने सपनों के प्रति दृढ़ संकल्पित रहने के लिए प्रेरित किया और आश्वासन दिया कि डीएलएसए और एचएलएसए उनके

अधिकारों और कल्याण को रक्षा के लिए उनके साथ हैं। इस प्रकार, बाल सदन में बाल दिवस समारोह ने न केवल खुशी और उत्सव का माहौल प्रदान किया, बल्कि सभी प्रतिभागियों के संकल्प को भी मजबूत किया कि वे बच्चों के समर्थन और उत्थान में अपनी भूमिका निभाते रहेंगे। कार्यक्रम में कानूनी सहायता अधिवक्ता श्री जी.पी. भनोट, श्री नायब सिंह, श्री जसपाल सिंह, सुश्री सुमित वालिया, सुश्री सोनिया सेनी और सुश्री मोनिका कपिल भी उपस्थित थे।

ती आर ती गलिक कल में

आधार हाउसिंग फाइनंस का दसरी तिमाही में शानदार